



Erasmus+  
ZADARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA PAKOŠTANE  
OPĆINSKI NAČELNIK - PAKOŠTANE

Primljeno: 7003/15	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.
Umrežbeni broj	Prilog   Vrijed.

## „MREŽA MLADIH PODUZETNIKA“

Poštovani,

ovim putem Vam se obraćamo sa prijedlogom projekta razvoja poduzetništva za mlade, koji je financiran od strane Europske unije - Program Erasmus + te s molbom za podršku projektu kroz Vaše sudjelovanje.

Projekt pod nazivom „MREŽA MLADIH PODUZETNIKA“ je projekt temeljen na tri dvodnevne konferencije koje će okupiti 250 mladih poduzetnika i one koji to žele postati. Konferencije će se održati u Zadru, Vukovaru i Zagrebu. Radi se o konferenciji za Mlade poduzetnike (male i srednje) koji već posluju, te za mlade osobe koje imaju poslovne ideje a treba im pomoć u konkretizaciji.

Prvi dan konferencije razgovarati će se s donosiocima odluka s državne, lokalne i regionalne razine (ministri, župani, pomoćnici ministara, HGK) o politikama koje država, lokalna samouprava ali i EU-a ima za mlade, male i srednje poduzetnike, te kako misli poticati iste.

Na konferenciji će ujedno sudjelovati uspješni poduzetnici iz RH i EU koji će govoriti o svojim iskustvima (preprekama, motivaciji, mogućnostima).

Drugi dan ćemo se orijentirati isključivo na umrežavanje i fondove EU. Uspješni konzultanti u RH će govoriti o mogućnostima povlačenja sredstava za mlade poduzetnike, ali s konkretnim primjerima iz EU.

**Cilj konferencije je otvoreni dijalog donosilaca odluka, na regionalnoj i lokalnoj razini i mladih koji žele postati poduzetnici ili to već jesu, kako bi s njihovim inputima stvorili dokument koji će sadržavati politike na regionalnoj i lokalnoj razini za razvoj mladih poduzetnika.** Dokument će biti diseminiran svim regionalnim i lokalnim samoupravama te će se pratiti njegova implementacija.

Konferencija u Zadru će se održati **18. i 19. ožujka 2015. godine – Impact centar (Put stanova bb).**

Ukoliko želite sa svojim iskustvom i inputima pomoći kod stvaranja što boljih politika za razvoj poduzetništva kod mladih osoba biti će nam zadovoljstvo da sudjelujete na našoj konferenciji. **Molimo Vas da nam se javite do 13. ožujka 2015. kako bi što bolje mogli pripremiti konferenciju.**

Bilo bi nam drago i da obavijestite u svojoj sredini mlade osobe ili mlade poduzetnike o navedenoj konferenciji.

**Konferencija je besplatna za sudionike, a prijave idu preko web stranice**

**[www.mladipoduzetnik.org](http://www.mladipoduzetnik.org)**

Ovaj projekt je početak i samo jedan od projekata koje mislimo raditi u budućnosti, a vezani su uz poduzetništvo mladih (radionice, seminari, okrugli stolovi, konferencije).

Nadamo se Vašoj podršci u stvaranju boljeg okruženja za poduzetništvo mladih.

Informacije o Udruzi Mladi poduzetnik možete vidjeti na web stranici:

**[www.mladipoduzetnik.org](http://www.mladipoduzetnik.org)**

Dodatne informacije i daljnji dogovor na kontakt:

Mateo Ivanac, potpredsjednik Udruge Mladi poduzetnik

Mob: 091/511-4489

mail: [info@mladipoduzetnik.org](mailto:info@mladipoduzetnik.org)

Predsjednik Udruge



Mario Pilat